Урок № 55
Контрольна робота за темою «Підприємницька і господарська діяльність»
Завдання 1
1. Самостійна, ініціативна, систематична, на власний ризик господарська діяльність із метою досягнення економічних та соціальних результатів та одержання прибутку - це 
а) бізнес;

б) підприємництво;

в) благодійництво; 

г) виробництво. 
2. Продукт праці, виготовлений з метою обміну або продажу, але не для особистого споживання - це: 
а) виріб;

б) послуга;

в) товар;

г) подарунок. 
3. Грошовий вираз витрат на виробництво та реалізацію продукції - це: 
а) ціна; 

б) вартість;

 в) собівартість; 
г) дохід. 
4. Суб’єкти ринку - це: 
а) індивідуальні товаровиробники; 

б) організації; 

в) держава; 

г) усі відповіді правильні. 
5. Грошовий вираз витрат на виробництво та реалізацію продукції - це: 
а) ціна; 
б) вартість; 
в) собівартість; 
г) дохід. 
6. Частина вартості додаткового продукту, виражена в грошах - це: 
а) прибуток;
 б) вартість; 
в) собівартість; 
г) дохід. 
7. У чому цінність бізнес-плану? 
а) визначає життєздатність підприємства в умовах конкуренції; 

б) містить орієнтири, згідно з якими підприємець буде діяти на етапі становлення підприємства і прогнозує розвиток виробництва; 

в) сприяє пошуку інвесторів; 

г) усі відповіді правильні. 
8. Якими ознаками характеризується підприємництво: 
а) це самостійна діяльність «за свій рахунок»; 

б) це ініціативна діяльність; 

в) це систематична, офіційно зареєстрована діяльність; 

г) усі відповіді правильні. 

9. Чи може бізнес-план допомогти: 

а) залучити кошти; 

б) організувати виробництво; 

в) реалізувати товари; 

г) усі відповіді правильні. 
10. Здатність до самостійних, неординарних, нетипових дій господарюючих суб’єктів - це: 
а) підприємництво;б) бізнес;в) підприємливість;г) торгівля. 
11. Для реалізації ресурсної функції підприємництва необхідно: 
а) мобілізувати на добровільних засадах матеріальні, фінансові, інтелектуальні та інші можливості; 

б) взяти кредит; 

в) використати усі свої кошти; 

г) провести рекламу. 
12. До підприємницької інфраструктури відносяться: 
а) банки, біржі; 

б) страхові та інвестиційні компанії; 

в) венчурні фонди; 

г) усі відповіді правильні.
Завдання № 2 
Серед наведених у дужках відповідей визначте правильну. 

1. Метою боротьби підприємців з ризиком є ( зниження ризику, збільшення ризику, запобігання ризику ) 

2. Підприємницькою діяльністю можна займатися з ( 18 років, 16 років, 14 років). 

3. Метою підприємницької діяльності є ( отримання досвіду , отримання нового статусу, отримання прибутку ). 

4. Певна частина населення займатися підприємницькою діяльністю 
( не має бажання, не має грошей, не має права). 

5. Постійні втрати у підприємницькій діяльності призводять до (збільшення прибутку, банкрутства, розширення асортименту ). 

6. Запобігти ризику можна шляхом ( збільшення прибутку, зниження витрат, страхування ).
Виконане завдання надіслати викладачу на електронну пошту ok_vik@i.ua , в темі листа укажіть предмет, групу, прізвище, ім’я 
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